



三串四名家观点

莫尔德状态不佳主场难料

小苟

资深体育人



莫尔德 半球 色格拉布鲁日

周四001 欧罗巴
竞彩让球推荐:0

新赛季欧联杯资格赛进入到第三轮,挪威劲旅莫尔德在主场迎来比利时球队色格拉布鲁日。莫尔德上赛季在挪威超级联赛中表现不佳,最终只排名第五。但在挪威杯决赛战胜联赛冠军博德闪耀获得冠军,莫尔德还是拿到了欧联杯资格赛的入场券。色格拉布鲁日上赛季在比利时甲级联赛常规赛和争冠附加赛中均排名前五。

在上一轮资格赛中,莫尔德两回合5比4险胜丹麦球队锡尔克堡晋级。色格拉布鲁日两回合以2比1的总比分淘汰了苏格兰球队基尔马诺克。

新赛季挪超联赛中,莫尔德主场

表现非常一般,九场比赛4胜2平3负,胜率还不到五成。和球队鼎盛时期还是有明显的差距。

色格拉布鲁日上赛季联赛6胜3平6负,胜率达到四成。球队主客场战绩还算较为均衡。

莫尔德新赛季联赛17场比赛打进32球,欧联资格赛两回合打进6球。色格拉布鲁日上赛季联赛30场比赛打进44球,欧联资格赛两回合打进2球。防守方面,莫尔德本赛季挪超联赛17轮比赛失20球,色格拉布鲁日上赛季联赛失球34个。

莫尔德近10场比赛5胜2平3负,球队五个主场比赛3胜1平1负,但球队近期联赛和欧战遭遇两连败。

色格拉布鲁日近10场比赛3胜3平4负,球队近期的客场战绩不佳,球队近六场客场比赛1胜3平2负,上一次客场拿到胜利还是在今年5月份的联赛中。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.80,平局3.75,客胜3.50,还是看好在主场作战的莫尔德。

两队就近期状态而言,都不如上赛季。莫尔德上轮资格赛客场输球,晋级之路可以说是非常不容易。色格拉布鲁日的实力尽管不能与布鲁日、安德莱赫特等老牌劲旅相比,但还是具备一定实力。面对本赛季表现不佳的莫尔德,看好色格拉布鲁日能够客场保持不败。

横滨水手 大胜可期

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择3场日职比赛进行推荐。

川崎前锋 VS 神户胜利船

08-07 18:00

推荐:平

川崎前锋虽然本赛季的主场前4场取得1胜3负的糟糕成绩,但随后坐镇主场取得连续8场不败的佳绩,其间场均打入1.5球仅失0.75球,攻防两端表现出色,到目前为止川崎前锋主场不败率仍高达75%。川崎前锋在联赛过去3个主场先入球后均在比赛尾段被追平,球队在领先后守不住领先优势。主场迎战强敌神户胜利船,川崎前锋要做好一场恶战的准备。

神户胜利船在本赛季日职表现出色,球队24轮过后积42分,位列积分榜前列。本赛季12次做客,神户胜利船取得7胜3平2负积24分,是日职目前做客表现第二好的队伍。神户胜利船本赛季进攻端多点开花,攻击线大迫勇也、武藤嘉纪和宫代大圣三人在联赛合计攻入21球。但神户胜利船近2场联赛都遭遇平局,2场都是先失球,这样的防守状态确实难以令人满意。两队近期状态相差无几,双方都没有必胜对手的绝对信心,此番交战他们将和气收场。

横滨水手 VS 札幌冈萨多

08-07 18:30

推荐:胜

横滨水手本赛季整体表现下滑得比较严重,目前只能排名日职中游位置。幸好横滨水手迷途知返,过去2轮联赛分别击败目前排名第三的鹿岛鹿角和榜首的町田泽维亚,昔日日职豪强的灵魂已经归来了,他们绝对是人见人怕的一个对手。天野纯是近期表现最突出的球员,过去2轮联赛都有进球。另外,横滨水手近5次各项赛事主场面对北海道札幌冈萨多取得4胜1平,球队主场战斗力强悍,此番再度主场出击,横滨水手大胜可期。

北海道札幌冈萨多是本赛季日职表现最糟糕的队伍,24轮联赛战罢,球队只拿到15分排名垫底位置,场均只有0.88个进球,也是联赛攻击力最弱的队伍。北海道札幌冈萨多过去3次面对横滨水手全数落败,失掉8球之多,客队此行难逃一败。

大阪樱花 VS 町田泽维亚

08-07 18:00

推荐:负

大阪樱花在本赛季的日职联赛事当中排名第六,球队仍需努力提升排名。在本赛季坐镇主场的12轮赛事,大阪樱花取得6胜4平2负的战绩。在过去的5场比赛,大阪樱花只取得3平2负的不胜表现。

町田泽维亚目前在积分榜中位列榜首,球队实力毋庸置疑。在本赛季做客的12轮赛事,町田泽维亚拿下9胜2平1负出色表现。球队在过去的7场联赛中取得4胜2平1负的战绩,联赛状态尚可。

町田泽维亚在两队今年3次交锋里保持不败并赢下2次,心理方面处于上风,可以期待町田泽维亚再次征服大阪樱花。

布拉格斯拉维亚捍卫主场

谢勤德

资深国际足球撰稿人



布拉格斯拉维亚 半球 圣吉尔联合

周三009 欧冠
竞彩不让球推荐:3

布拉格斯拉维亚在最近的比赛中表现出色,他们在过去的15场比赛中取得了11胜4平的成绩,胜率高达73%。这一连串的胜利不仅提升了球队的士气,也让他们在欧洲赛场上积累了宝贵的经验。相比之下,圣吉尔联合虽然也取得了一些胜利,但整体战绩略逊一筹,15场比赛中8胜2负5平,胜率为53%。从近期战绩来看,布拉格斯拉维亚显然处于优势地位。

布拉格斯拉维亚目前正处于一个上升期,球队在各项赛事中均表现出色,队员们的士气高昂,对胜利充满渴

望。他们在攻防两端都展现出了强大的实力,场均进球数达到2.5个,而场均失球数仅为0.5个,这足以证明他们在防守端的稳固。圣吉尔联合虽然也有一定的实力,但在面对强队时往往显得力不从心,球队状态存在一定的波动。此外,由于近期赛程密集,圣吉尔联合的队员可能会面临体能和心理的双重考验,这可能会对他们的表现产生一定影响。

虽然两队在正式比赛中没有直接的交锋记录,但我们可以从他们的比赛风格和战术特点上进行一些推测。布拉格斯拉维亚以稳健的防

守和高效的进攻著称,他们在比赛中往往能够抓住对手的破绽,给予致命一击。而圣吉尔联合则更注重整体配合和快速反击,但在面对防守严密的对手时,他们的进攻可能会受到一定的限制。因此,布拉格斯拉维亚可能会更加适应这种对抗方式。

布拉格斯拉维亚不仅在近期战绩、球队状态、队员士气以及伤停情况上占据优势,而且从历史交锋的推测来看,他们也更适合应对圣吉尔联合的比赛风格,主队更有可能取得胜利。

比亚韦斯托克防守压力大

蔡葵

资深体育人



比亚韦斯托克 受平半 博德闪耀

周三010 欧冠
竞彩不让球推荐:1、0

欧洲冠军联赛第三轮首回合周四继续迎来较量,届时比亚韦斯托克将主迎博德闪耀。两队近期表现都较为理想,而且上一轮均双杀对手晋级,此役狭路相逢激战一场在所难免。

比亚韦斯托克来自波兰,球队近期表现出色,近6战大获全胜,其中每场进攻端最少能攻入2球,火力强悍为球队争胜保驾护航。同时后防表现亦不遑多让,近6战当中有4场能够保持不失球,显而易见球队攻守兼备。尽管如此,在欧战舞台,比亚韦斯托克

亦不能大意,毕竟有份踢欧战的对手,绝对是其国内发挥较为亮眼的队伍,自然具备一定实力,何况博德闪耀来自挪威,实力更加不能轻视。考虑到比亚韦斯托克近期对手基本属于名不见经传之流,而且上一场欧冠3个进球都不是运动战入球,所以比亚韦斯托克是役依然需要严阵以待。

博德闪耀上一轮和比亚韦斯托克一样双杀对手晋级,甚至两个回合的比分和比亚韦斯托克都一致(大家上一轮首回合都先胜4比0,次回合再胜

3比1),足见大家近期发挥之接近。不过如果将目光聚焦于近6战,博德闪耀只能取得4胜1平1负之战绩,自然不及比亚韦斯托克的6战全胜,不过博德闪耀在4场胜仗当中,单场最少入3球,整体进攻给人一种比亚韦斯托克更强势的感觉。萨尔特尼斯以及米克尔森的表现值得关注,毕竟前者上一轮两个回合都能取得进球,而后者则在上一轮首回合完成梅开二度。如果博德闪耀能够踢出水银泻地的进攻,那么赢球机会将大大提升。

博德闪耀反客为主

老鬼

知名足彩培训师



布拉格斯拉维亚 半球 圣吉尔联合

周三009 欧冠
竞彩不让球推荐:3

布拉格斯拉维亚 VS 圣吉罗斯
来自捷克的球队布拉格斯拉维亚直接参加欧冠资格赛第三轮的预选,这支捷克劲旅上赛季常规赛只是联赛亚军,新赛季的3轮联赛还是显得有些状态起伏不定。来自比利时的圣吉罗斯是上赛季比甲联赛的冠军,新赛季在前两轮联赛取得1胜1平的不败战绩,只是球队在联赛中应付其他球队已经显示出状态上的起伏,在欧冠资格赛中面对跨联赛的对手球队的稳定性可能会成为疑问。本场比赛机构指数平均水平给出1.801、3.544、3.942的数据,三组数据

之间整体拉开的离散分布区间相对保守,平局和客胜指数之间的指数搭配相对接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数出现小幅度的上下震荡,居中的平局指数在后市的调整中有小幅度的协调性拉高。亚洲指数方面给出主让半球的中低水平回报率指数搭配,布拉格斯拉维亚主场深让可博。

比亚韦斯托克 VS 博德闪耀

来自波兰的球队比亚韦斯托克,是欧洲赛上相对陌生的球队,球队在欧冠资格赛第二轮凭借两回合7比1

大胜帕内韦日斯,这支波兰甲的领头羊在跨赛制的欧冠资格赛上的表现还有待观察。来自挪威的博德闪耀在上一轮的欧冠资格赛中两回合大胜列加斯强势晋级第三轮资格赛,不过挪威球队少有能晋级到欧冠小组赛阶段,球队对于欧洲赛还是经验不足。本场比赛机构指数平均水平给出3.041、3.412、2.193的数据,三组数据初步给出的水平相对集中在分布狭窄的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平局指数初步呈高位分布,后市的调整中有小幅度拉高。亚洲指数方面给出主受让平半的中低水平回报率指数搭配,博德闪耀客场强让可博。

比亚韦斯托克 受平半 博德闪耀

周三010 欧冠
竞彩不让球推荐:0